

## ВОЕННОЕ ДЕТСТВО.

Совсем недавно я узнала, что у меня был дедушка-блокадник, два брата партизана. Эту печальную историю мне рассказала прабабушка: "В начале 1942 года, в городе Луга, в деревню Наволок пришли немцы. Наш двухэтажный дом очень понравился им, и они в нем устроили свой штаб. А нас выселили, и мы ушли в лес, там летом соорудили себе шалаш. Нас всего было одиннадцать детей и мама- Надежда Дементьева. Папа- Алексей Дементьев ушел на войну еще в 1941 году. А когда стало сильно холодать, и уже умерли две мои сестры: (Катя и Аня девяти месяцев и три годика), кто от голода, кто от холода или от болезни. Мы ушли жить в сарай к соседям.

Среди нас было два брата и девять сестер, но к середине зимы нас осталось семеро: пять девочек и два брата.

Самый старший из нас был Василий Дементьев - ему было уже девять лет, а второму брату, Петру - семь.

Они, как взрослые, помогали маме: но когда узнали что отец погиб, решили отомстить фашистам! Отомстить за отца, семью, и отнятое детство.

И мы ушли в леса рядом с деревней Наволок и Репьи к партизанам. Мы с ними познакомились еще летом, когда жили в шалаше. Сначала сержант не хотел нас вести к командиру, но мы настояли на встрече, доказали, что хотим убить фашистов за нашу Родину и наш народ, семью.

Мы выполняли мелкие поручения: добывали еду, следили за немцами, разносили сообщения написанные на клочках листов или газет, от других партизан к нашему командиру.

Но мы молодые, темпераментные относились с большой ненавистью к немцам..."

В один из весенних дней мои товарищи и мы (Петр и Василий) несли к партизанам взрывчатку, чтобы взорвать мост у реки Волхов, но их заметили, когда они укладывали бомбу под мостом.

К сожалению, их настиг снаряд танка и оборвал их жизнь.

об их поступке и желании уничтожить немцев, рассказал партизан Николай нашей маме.

В Луге есть памятник, где высечены имена моих прадедушек: Василия и Петра Дементьевых, и прапрадедушки Алексея Дементьева, и других героев.

Дижина Кристина, 7 класс